
 15. фебруар 2026
Недеља Месопусна
Сретење Господње 

Апостол: 1. Кор. 8:8-9,2; Јев. 7:7-17
Јеванђеље: Мат. 25:31-46; Лука 2:22-40

Док се приближавамо Великом посту, Црква пред нас износи 
Јеванђеље о Страшном Суду. Христос открива да ће, када дође у слави, 
судити не по положају, успеху или спољашњем изгледу, већ по љубави. 
„Огладнех и дадосте Ми да једем… странац бејах и примисте Ме.
“ Мера наше вере показује се у милосрђу које указујемо другима.

Ова недеља нас подсећа да наше свакодневне одлуке обликују нашу 
вечност. Суд не ствара нешто ново у нама, већ открива оно што смо 
постали. Срце навикнуто на састрадање препознаће Христа са радошћу. 
Срце очврсло у равнодушности тешко ће Га препознати. Велики пост 
нам је дат као време да кроз молитву, пост и покајање омекшамо своја 
срца.

Црква мудро поставља ово Јеванђеље непосредно пред почетак поста 
од меса. Пост није само уздржавање од хране — он је школа слободе. 
Учећи се самоуздржању, стичемо снагу да победимо себичност и 
постанемо пажљивији према потребама других. Истински пост увек је 
сједињен са милостињом, праштањем и делима љубави.

Месопусна недеља нас позива на озбиљну, али и испуњену надом 
припрему. Судија пред Којим ћемо стати јесте исти Господ Који нас 
воли и Који је Себе дао за нас. Улазећи у ово свето време, постимо са 
смислом, служимо са састрадањем и љубимо без оклевања, да бисмо 
чули радосне речи: „Ходите, благословени Оца Мога, примите Царство 
које вам је припремљено.“

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

СУБОТА - 21. Фебруар
Вечерње у 5:00 увече

НЕДЕЉА - 22. Фебруар  
Света Литургија у 10:00 ујутро

 +++

ПОУКЕ СВЕТИИХ ОТАЦА

’’Ако не можеш да нађеш Христа у просјаку на вратима 
цркве, нећеш Га наћи ни у Путиру.“

Свети Јован Златоусти

’’Хлеб који ти чуваш припада гладноме; капут у твом 
орману припада нагоме; ципеле које труну у твојој кући 
припадају босоме.“

Свети Василије Велики

’’Као шака песка бачена у море, такви су греси свакога 
тела у поређењу са милошћу Божијом.“

Свети Исак Сиријски



ВЕЛИКОПОСНИ РУЧАК 

У прву недељу Великог поста, 1. марта 2026. год., са 
почетком у 12 часова у новој Хали Св. Ђорђа, под 

покровитељством чланова нашег хора ’’Владика Стефан 
Ластавица’’ организоваће се ’’Донаторски Посни Ручак’’ за 
скупљање средстава за обнову културног Центра Св. 

Мардарије у Либертивилу.

 Сви су добродошли!

СИРОПУСНА НЕДЕЉА и ДАН ГИБАНИЦЕ

Недеља 22. фебруар 2026.

у 12:00 часова (Нова хала Св. Ђорђа)

Сретење Господа и Спаса нашег Исуса Христа у Храму

Празник Сретења Господњег описан је у Јеванђељу по Луки (2, 22–40). 
Четрдесет дана по Рођењу, Богомладенац је донет у 
јерусалимски храм од стране Пресвете Богородице и 
Светог Јосифа, по Закону Мојсијевом (Лев. 12, 2–8). 
Иако Пресветој Дјеви није било потребно очишћење, 
јер је родила Извор светости, она је из смирења 
испунила законску одредбу.

У то време у Јерусалиму је живео праведни старац 
Симеон. Њему је било откривено да неће умрети док 
не види обећаног Месију. Вођен Духом Светим, дошао 
је у храм и узео Богомладенца у своје наручје. 
Благодарећи Богу, изговорио је речи које Црква 
понавља сваке вечери на Вечерњу:
„Сада отпушташ у миру слугу Твога, Господе… јер 

видеше очи моје спасење Твоје… светлост да просвећује незнабошце и славу 
народа Твога Израиља“ (Лк. 2, 29–32).

Симеон је прорекао да ће Христос бити „на пад и устајање многима у 
Израиљу“, и да ће мач пробости душу Пресвете Богородице (Лк. 2, 34–35).

У храму је била и пророчица Ана, осамдесетчетворогодишња удовица, која је 
служила Богу постом и молитвом. И она је благодарила Господу и говорила о 
Њему свима који су очекивали избављење Јерусалима. Симеон и Ана, последњи 
праведници Старога Завета, удостојили су се да сусретну Месију.

Празник Сретења један је од најстаријих празника Цркве. О њему су беседили 
рани Оци Цркве: Методије Патарски, Кирило Јерусалимски, Григорије 
Богослов, Григорије Ниски и Јован Златоусти. У шестом веку, у време 
земљотреса и куге за владавине цара Јустинијана, на овај празник је служена 
свечана литија, након чега је куга престала. Од тада се празник још свечаније 
прославља.

На овај дан празнује се и икона Пресвете Богородице „Умиљење злих 
срца“ или „Симеоново пророчанство“, на којој је Мајка Божија изображена са 
седам мачева који пробадају њено срце, као испуњење Симеонових речи.

У Цариграду су цареви на овај празник присуствовали свеноћном бденију у 
Влахернској цркви, и тај обичај се одржао све до пада Византијског царства.


